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3aIlalIa 1. HmMmeroTcs CJICAyOIHUe TAaHHBIC 3a TOA IO 3aBOJaM OIHOM HpOMBIIHJICHHOﬁ

KOMIIaHHUMH:

3aBog = Cpennee OcCHOBHEIE
YHCIIO (bOoHIBI, MITH.
pabouux, pyo.
qer.
1 700 250
2 800 300
3 750 280
4 900 400
5 980 500
6 1200 750
7 1 100 700
8 1300 900

[Iponyxums, = 3aBon
MJIH. pYO.

300 9
360 10
320 11
600 12
800 13
1250 14
1 000 15
1 500

Cpennee
YHCIIO
pabounx,
Yell.

1 400
1490
1 600
1550
1 800
1700
1900

OcHOBHEBIE [Iponyxuus,

(boHIBI, MITH. MJIH.
pyo. pyo.
1 000 1 600
1250 1 800
1 600 2250
1500 2100
1900 2700
1750 2500
2100 3000

Ha ocHOBaHMM TpUBENEHHBIX JAaHHBIX COCTaBbTE TPYMNIOBYIO TaOIHILY

3aBUCUMOCTH BBIPAOOTKH Ha OJHOTO pabo4yero OT BEIWYMHBI OCHOBHBIX (hOHIOB

o yucity pabouux. Yuco rpyni — TpH.

Pentenue.

BripaboTky Ha omHOro pabodyero omnpeaeluM MyTeM JeleHHs OOIIero

o0beMa MPOIYyKLIMH HA YUCIIO paboUmX

Tabnuua 1. JlaHHbIe OCHOBHBIX (POHIOB M BEIPAOOTKU HA OJTHOTO paboyero

3aBoJ OcHoBHBIE (HOHIBI, MITH. PYO. BripaboTka Ha ogHOTO
pabouero, ThiC. pyoO.

1 250 428,6
2 300 450

3 280 426,7
4 400 666,7
5 500 816,3
6 750 1041,7
7 700 909,1

8 900 1153,8
9 1 000 1142,9
10 1250 1208,1
11 1 600 1406,3
12 1500 1354,8
13 1 900 1500

14 1750 1470,6
15 2100 1578,9




X max- Xmin _2100- 250

Benunuuna naTepBana i = ” =616,7

[Tonydaem ciieyromue rpymnmnsl

1-1 250-866,7 2-51 866,7-1483,4 3-1 1483,4-2100,1

s dbopmupoBaHus AHAJINTUYECKOU rPYIIIUPOBKH CTpOUM

BCIIOMOTaTENIbHYIO TaOIUILy

Tabnuna 2. PazpaboTouyHas Tabnuiia rpynnupoOBKY 3aBOJIOB

Ne rpynmst WuTepBan Ne 3aBona OcHoBHbIe GoHBI, | BpipaboTka Ha
MJIH. pyo0. OJTHOTO
pabodero, ThIC.
pyo.
1 250-866,7 1 250 428,6
2 300 450
3 280 426,7
4 400 666,7
5 500 816,3
6 750 1041,7
7 700 909,1
Hroro no 7 3180 4739,1
rpymmne
2 866,7-1483,4 8 900 1153,8
9 1 000 1142,9
10 1250 1208,1
Hroro no 3 3150 3504,8
rpymmne
3 1483,4-2100,1 11 1 600 1406,3
12 1 500 1354,8
13 1900 1500
14 1750 1470,6
15 2100 1578.,9
Hroro no 5 8850 7311
rpymmne

Ha ocHoBanuu pa3zpaboTo4yHON TaOMUIBI (OPMUPYEM aHATUTUYECKYIO
TPYIITUPOBKY
Tabnuna 3. AHAIUTAYECKAS TPYIITUPOBKA MPEANPHUITHI IO CTOMMOCTH

OCHOBHBIX (1)0HI[0B

Ne rpynner | MHTepBan Yucio OcHoBHble GoHIBI, MIH. | BbipaboTka Ha ogHOTO
3aBOJIOB pyoO. pabouero, ThiC. pyoO.

Bcero Hal 3-n Bcero Hal 3-n
1 250-866,7 7 3180 454,29 4739,1 677,01

2 866,7- 3 3150 1050 3504,8 1168,27




14834

3 1483.,4- 5 8850 1770 7311 1462,2
2100,1
Hroro 15 15180 1012 15554,9 1036,99

Ha ocHOBaHMM aHATUTUYECKOU TPYNITUPOBKU HEOOXOAUMO CHeNaTh BHIBO O

IIPSAMOM CBSI3M MEXKY IIEPEMEHHBIMH, T. K. OHM OJJHOBPEMEHHO B CPEIHEM PACTYT

3amaua 2. Beinyck npoaykiuu Ha 3aBojie B 2018 1. coctaBun 160 miH. pyo.
[Io mnany Ha 2019 r. nmpegycMarpuBaioch BBITYCTUTh HPOAYKIMH Ha 168
MJIH. pyO., (akTU4YecKu K€ BBIMYCK cocTaBwi 171,36 miH. py0. Beruncnure
OTHOCHUTEJbHBIE BEJIMYMHBI IJIAHOBOTO 33JJaHUS U BBIIIOJIHEHUS I1JIaHA.

Pemenue.

OTHOCHUTENLHBIN ITOKA3aTENb INIAHOBOIO 3aaHUs

o3 =11 1000)

0

o3 =198 100 =1050)
160

[Mnan cocraBun 105%, T. e. mpemycMaTpuBaeTcs YBEIUYHUTh IMOKA3aTEIH
BBIITyCKa NpoyKiuu Ha 5%

OTHOCHTCHBHBIﬁ ITIOKa3aTcCJIb BBITIOJIHCHUA ITJIaHA
)
OIIBIT :El 100(%)

171,36

OI1BII = 100 =102(%)
168

[1nan BoinoaHeH Ha 102%, T. €. nepeBbINoaHEH HA 2%

3amaya 3. Ha ocHoBaHMM JaHHBIX, MPEJCTABICHHBIX B TaOJHUIIE,

ONpcACINTC YCTAHOBJIICHHYIO CPCIHIOKO HIPOJAOJDKUTCIBHOCTL TPYHAOBOTO JIHA

IMPONU3BOJACTBCHHOI'O pa60qer0 I10 3aBOAY B I CJIOM:

IToxazarenn 1 mex 2 mex 3 ex 4 nex
KoanuectBOo cMeH 3 3 2 1
Ywucno pabounx B 600 800 400 200

CMEHY
[Ipoa0JKUTEIBHOCTh 8 8 8 6




CMCHBEI

Pemnienue.

— _8:600-3+8-800-3+8-400-2+6-200-1 41200
X = = =7,92(tmc.)
600 -:3+800 -3+400-2+2001 5200

3agaua 4. Nmerorcs cieayrolye JaHHbIe 0 PaclpeieeHnn pabounx 1exa Mo pasMepy

MECSIYHON 3apabOTHOMN TUIATHI:

Pa3mep 3apruiatsi,

CBBIIIIE
ThIC. PY6. 1o 5,0 5,0-7,5 7,5-10,0 10,0-12,5 12.5
Yucno paboumx, yem. 15 15 25 65 30

Ompenenure CpPeaHIO MECSYHYIO 3apIuiaTy pabouux I1iexa, MOAy |

MeJuaHy, CpeAHEKBAIPAaTUHYECKOE OTKIIOHEHUE U KO (DUIIMEHT BapUaLIUH.
Pemrenne.

Ta6mumma 1. Pacyetr BcmoMoraTenbHBIX 3HaUYEHUHN TSI ONIPEACIICHHsI TIOKa3aTesei psia

pacrpeaeneHust
No Pazmep Cepenuna Uucno X, f (X,- _xF 7 Kymymnsta, S
3apIlIaThI, WHTEpBaJa, pabouux,
TBIC. PYO. Xi ger., fi
1 10 5,0 3,75 15 56,25 601,0335 15
2 5,0-7,5 6,25 15 93,75 220,0335 30
3 7,5-10,0 8,75 25 218,75 44,2225 55
4 10,0-12,5 11,25 65 731,25 88,9785 120
5 cBbie 12,5 13,75 30 412,5 404,067 150
Htoro 150 1512,5 1358,335
CpenHssi MecsiuyHas 3apruiata pabodux mexa
— X.f.
X :Z o/ _1512,5 =10,08(mbic.py6.)
> f 150
Mona
Mo=X,, +i, Sio = S =10+2,5 05- 25 =11,33Gneic. py6.)
‘ ‘ (fMa - f.-*.fa-] )+ (f,wa - fMa+1) (65 - 25)+ (65 - 30)
BonbnHCTBO pabounx UMEIT CpellHIoK 3apaboTHyro mmiaty 11,33 Thic.
pyOneit

Mennana



%Zf{_ - S, Lis0-ss

Me =X, +i =10+2,5 2T =lO,77(mbtc.py6.)

Me

Me :
Me

[TomoBuHa pabodnx MMEIOT CPEAHIOI0 3apadoTHYIO iaTy mMeHee 10,77 Thic.
pyOuieii, npyras nonoBuHa — 6osiee 10,77 Tric. pyoueit

Hucnepcus

=9,0556

2 3G, -xY s 1358335
S W 150

Cpennee KBapaTHUYECKOE OTKIOHEHHUE
O =4/9,0556 =3,01

Koaddunment Bapuanuu

o 3,01
v i 100 =7 "5g 100 =29.9%33% | crienosarenbHO, COBOKYNHOCTh CUMTAETCS
OIHOPOJHOU
3amgauya 5.

O0BeM MPOAYKIIMU HA MPOMBIIICHHOM MPeANpUsITHH oBbicuics B 2021 roay mo
cpaBHeHUIO ¢ 2016 ronom Ha 100 mutH pyOseit B CONOCTaBUMBIX 1IEHAX, WU Ha
25 %. B 2020 roxy 06beM NpoAyKIIMU YBEIUUYUIICS 10 cpaBHEeHUIO ¢ 2015 rogom

Ha 20 %.

Onpenenure:
1) o6bem BoliTycka npoaykuuu npeanpustus B 2015, 2016, 2021 rogax;

2) cpeAHeroA0BbIE€ TEMITbI MPUPOCTA BBIITyCKa MpoayKuuu 3a: a) 2015-2021 rr.;
0) 2016-2021 rr.; B) 2021 r.

Penrenue.

O06mbeM Beimycka npoaykiuu B 2016 romy
Y2016=100*100/25 = 400 (miH. py0.)
O6bem Brimycka npoaykiuu B 2015rony

Y2015=400+100=500 (maH. py0.)
O6neM Bointycka npoaykinuu B 2020 roay



Y2020 = 500 * (120/100)=600 (M1H. py6)

CpenHeronoBoi TeMn IPUPOCTA BBITYCKA IPOLYKIUU
2015-2021 rr.

T :;/@ 100- 100 =4,6(%)
400

2016-2021 rr.

Ty :s,/@ 100 - 100 =3,7(%)
500

2021 r.

Ty :1‘01600 100 - 100 =4.1(%)
400

3amaya 6. Ilo ogHOMYy W3  MPEONPUATHA  MPOMBIIUICHHOCTH

CTpOﬁMaTCpHaHOB HMCIOTCA CICAYIOIINC NAaHHBIC!

CHuxenue (—) wiu nossleHue (+)
Bunas! nponykuuu OIITOBBIX LIEH B OTYETHOM NEPHUO/IE IO
CPaBHEHMIO € Oa3uCHBIM (B %0)

PeanuzoBaHO IpOIyKIMH B
OTUYETHOM Tiepuoze (ThiC. pyo.)

CrpouresnbHble OJ0KH -2 1 960
[Tanenu +5 2100
CrpoutenbHble 1€Tanu 0€e3 U3MEHEHUS 440

Onpenenute OOIMMI MHIAEKC IIEH U CYMMY pOCTa WM CHIDKCHHS 00bema
peanu3anuu TPOAYKIHMH 32 CUET U3MEHECHUS 1ICH.

Pemenue.

NuauBrayaibHbIN UHIEKC LIEH

CrpouTenbHbIe OJIOKH

100- 2

= =0,98
" =100
Ilanenun
i _100+5 ~1,05
! 100

CrpouTenpHbIE AETANIN



. _100+0 -

" T 100

OO01mii HHAEKC [EH
;2P _1960+2100+440 _ 4500

g y 7,q, 1960 , 2100 440 T 4440
i 098 105 1

=1,014 = 101,4%

IleHpl B OTYETHOM MEPHUOJE IO CPaBHEHUIO C Oa3MCHBIM IEPUOIOM B
cpeaneM Beipocsn Ha 1,4%
Cymma pocTta WM CHUXKEHHs oObeMa pealu3allMd NPOAYKIHMHU 32 CUeT

HU3MCHCHMU LI€H

qu(p) :Z g - Z% =4500- 4440 =60(mblc.py6.)
P

O0beM peanuzaluuu NpoayKIHH Beipoc Ha 60 ThIC. pyOseit
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